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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Απόσπασμα από το 2ο Πρακτικό 2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                           Αριθμός Απόφασης: 14 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ                                        Συνεδρίαση: 6 Φεβρουαρίου 2023 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΕΝΝΕΑ (9) ΜΕΛΗ 

 
 
 
Στο Μοσχάτο σήμερα 6 Φεβρουαρίου 2023 ημέρα Δευτέρα  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου, που έλαβε χώρα μέσω τηλεδιάσκεψης με ώρα έναρξης 09:00 π.μ.,  βάσει του άρθρου 78 
του ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022), ύστερα  και από την υπ΄αριθμ. πρωτ. 2248 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου της κ. Ανδρέα Γ. Ευθυμίου, Δημάρχου Μοσχάτου-Ταύρου, η οποία και επιδόθηκε νομότυπα σε όλα τα μέλη 
στις 2 Φεβρουαρίου 2023. Πρακτικά της Οικονομικής Επιτροπής τήρησε η υπάλληλος του Δήμου Δημήτριος 
Πάλλης. 
 
 
                                                                                                    

TA ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
   

 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία με παρόντα τα πιο πάνω πέντε (5) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
 

 Κατά την διάρκεια του 2ου θέματος προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος Χαράλαμπος Μπιλίνης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1. ΝΤΕΡΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

2. ΛΟΥΚΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 2. ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

3. ΓΡΟΥΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 3. ΔΟΛΙΑΝΙΔΗ (ΚΑΡΑΓΙΛΑΝΗ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

4. ΜΕΛΙΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 4. ΜΠΙΛΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

5. ΦΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    
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ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης  για την ανάθεση σε συμβολαιογράφο της σύνταξη δανειστικού συμβολαίου 
μεταξύ του Δήμου Μοσχάτου- Ταύρου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων.» 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος) υποβάλλει στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Μοσχάτου–Ταύρου εισήγηση της 
Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής: 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,  

 

Με το με αρ. πρωτ.(0) 10747_23 από 25/01/2023 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με 

θέμα «Αποστολή σχεδίου 3ης πρόσθετης πράξης» επί του με αρ. 13179/14.06.2022 δανειστικού συμβολαίου, έχει 

αποσταλεί  το σχέδιο της 3ης πρόσθετης πράξης.   

Η σύνταξη του δανειστικού συμβολαίου, όπως αναφέρεται ρητά στο εν λόγω έγγραφο, θα ανατεθεί σε 

συμβολαιογράφο που εδρεύει στην περιφέρεια Αττικής και με δαπάνες του Δήμου. 
 

Με βάση τα ανωτέρω εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή την ανάθεση του δανειστικού 

συμβολαίου  στην συμβολαιογράφο κυρία Δ.Β.-Α.   

 

Παρακαλούμε για την απόφασή σας.  

 

                                                                             
 
                   Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ                            Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ           
                      ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 
                     ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ                                 ΓΡΟΥΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
 

 

 
Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της, τις σχετικές διατάξεις,  τα 

υποβληθέντα στοιχεία και την προαναφερόμενη εισήγηση, 

 
  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Αναθέτει  τη σύνταξη με δαπάνες του Δήμου, του με αρ. 13179/14-06-2022 δανειστικού συμβολαίου, μεταξύ 

του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, στην  συμβολαιογράφο Δ.  Β.-Α., η 

οποία  εδρεύει στην περιφέρεια Αττικής σύμφωνα και με το με αρ. πρωτ.(0) 10747_23 από 25/01/2023 έγγραφο του 

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων 
 

  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 
                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                           
 
 

         ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
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